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ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ ЈАВНОСТИ У ПРОЦЕСУ КОНСУЛТАЦИЈА У ВЕЗИ СА НАЦРТОМ УРЕДБЕ О УСЛОВИМА И КРИТЕРИЈУМИМА УСКЛАЂЕНОСТИ ДРЖАВНЕ ПОМОЋИ КОЈА СЕ ДОДЕЉУЈЕ У ОБЛИКУ СПЕЦИФИЧНИХ ИНСТРУМЕНАТА (ГАРАНЦИЈА И КРАТКОРОЧНОГ ОСИГУРАЊА ИЗВОЗНИХ КРЕДИТА)
[bookmark: _Hlk115076631]Комисија за контролу државне помоћи позива стручну јавност и све заинтересоване грађане да се укључе у поступак консултација о Нацрту уредбе о условима и критеријумима усклађености државне помоћи која се додељује у облику специфичних инструмената (гаранција и краткорочног осигурања извозних кредита). Овом уредбом преузима се садржина Обавештења Европске комисије о примени чл. 87. и 88. Уговора о Европској заједници на државну помоћ у облику гаранција (Commission Notice on the application of Articles 87 and 88 of the EC Treaty to State aid in the form of guarantees (OJ C 155, 20.6.2008)) и Саопштења Европске Комисије о примени чл. 107. и 108. Уговора о функционисању Европске уније на краткорочно осигурање извозних кредита (Communication from the Commission on the application of Article 107 and 108 of the Treaty on the Functioning of the European Union to short-term export credit insurance (OJ C 497, 10.12.2021)).
Консултације ће се спроводити у периоду од 26. септембра 2022. године до 30. септембра 2022. године.
Нацрт уредбе о условима и критеријумима усклађености државне помоћи која се додељује у облику специфичних инструмената (гаранција и краткорочног осигурања извозних кредита) постављен је на интернет страници Комисије за контролу државне помоћи – http://www.kkdp.gov.rs/. Примедбе, предлози и сугестије достављају се Комисији за контролу државне помоћи ИСКЉУЧИВО електронским путем на имејл адресу: info@kkdp.gov.rs.
Комисија за контролу државне помоћи очекује да ће консултације ради израде нацрта предметне уредбе допринети бољим решењима и ефикасној примени правила о контроли државне помоћи.

Комисија за контролу државне помоћи, ул. Савска 25/1, 11000 Београд, Република Србија
контакт телефон: +381 61 2075164, www.kkdp.gov.rs, e-mail: info@kkdp.gov.rs

